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 Question 1. Qu’est ce que l’espace social ?
 Question 2. Comment définir les inégalités ?
 Question 3. Quels sont les différents éléments qui déterminent la position d’un individu dans l’espace social ?
 Question 4. Quel est le but de la nomenclature des PCS ?
 Question 5. Quels sont les critères qui ont permis sont élaboration ?
 Question 6. Qu’est ce que le revenu disponible et comment est-il calculé ?
 Question 7. Pourquoi les cadres occupent-ils, dans l’espace social, une position sociale supérieure aux ouvriers et aux employés ?
 Question 8. Montrez que le sexe est source d’inégalités à différents niveaux ?
 Question 9. Qu’est ce qui définit la position dans le cycle de vie ? Quel est son impact sur la place dans l’espace social ?
 Question 10. Montrez que le lieu de résidence est source d’inégalités.
 Question 11. Pourquoi et comment l’INSEE  tient compte de la composition des ménages pour les comparer et mesurer les inégalités ?
